



Адміністрація Президента України

Головний департамент забезпечення доступу до публічної інформації

15.01.2019 № 12-09/169

На № 116 К/р 09.01.2019

п. МАКСИМУ

Шановний запитувач!

На Ваш запит від 9 січня 2019 року з проханням надати списки осіб, нагороджених відзнакою Президента України «За участь в антитерористичній операції», повідомляємо таке.

За інформацією, наданою Департаментом державних нагород Адміністрації Президента України, відповідно до Положення про відзнаку Президента України «За участь в антитерористичній операції», затвердженого Указом Президента України від 17 лютого 2016 року № 53, вручення цієї відзнаки здійснюється згідно зі списком осіб, представлених до нагородження (далі – список), який складається та затверджується відповідними центральними органами виконавчої влади, державними органами, що здійснюють керівництво утвореними відповідно до законів військовими формуваннями, іншими державними органами.

Підставою для включення до списку є документи, які відповідно до законодавства України підтверджують статус учасника бойових дій, інваліда війни, наданого у зв'язку з участю в антитерористичній операції в Донецькій та Луганській областях.

Про вручення відзнаки та грамоти до неї складається Протокол вручення державних нагород України відповідно до Порядку представлення до нагородження та вручення державних нагород України, затвердженого Указом Президента України від 19 лютого 2003 року № 138. Протокол зберігається органом, який проводив вручення.

Категорії осіб, яких нагороджено згаданою відзнакою, зазначені у пункті 3 вказаного Указу Президента України.

Також зазначаємо, що статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачено право запитувача інформації на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Дякуємо за Ваш запит.

З повагою

Керівник Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації
Адміністрації Президента України



С.Кондзеля